

# HARRACHOVSKÝ ZPRAVODAJ



**VOLBY 2010  
SPECIÁL**

10,- Kč



*foto: Rostislav Šturma*

## KOMUNÁLNÍ VOLBY 2010

Milí čtenáři,

již za pár dní, přesněji 15. a 16. října 2010, nás čekají volby do zastupitelstev obcí, které proběhnou v celé české zemi, Harrachov nevyjímaje. Protože tyto volby se v každém případě velmi výrazně promítají do budoucího vývoje našeho města a tím pádem vlastně do života každého z nás, připravili jsme pro vás speciální vydání Harrachovského zpravodaje. Uvnitř tohoto vydání naleznete pokyny jak a kde volit a zároveň volební inzerci kandidujících subjektů, které do stanovené uzávěrky své podklady dodaly. Tato inzerce je řazena dle vylosovaných pořadových čísel.

V rámci našich svobodných dvaceti let se zde jedná o šesté řádné komunální volby. Každý z voličů má právo rovného počtu hlasů a je jisté dobré tohoto výtvarného plně využít. Nezbývá než popřát šťastnou ruku.

### Losování čísel kandidujících subjektů

V pátek 27. 8.2010 proběhlo v kanceláři tajemníka Městského úřadu losování čísel pro kandidující volební strany do zastupitelstva města Harrachov. Na základě toho bylo vydáno toto rozhodnutí pořadí:

- vyl.čís. 1 SNK Evropští demokraté NEZÁVISLÍ
- vyl.čís. 2 Strana zelených
- vyl.čís. 3 Věci veřejné
- vyl.čís. 4 Demokratická regionální strana
- vyl.čís. 5 Občanská demokratická strana
- vyl.čís. 6 Strana pro otevřenou společnost
- vyl.čís. 7 Starostové pro Liberecký kraj
- vyl.čís. 8 Dělnická strana sociální spravedlnosti

# Informace o způsobu hlasování ve volbách do zastupitelstev obcí ve dnech 15. a 16. října 2010

Volby do zastupitelstev obcí vyhlásil prezident republiky svým rozhodnutím č. 207/2010 Sb. ze dne 18. června 2010.

**Volby do zastupitelstev obcí se konají ve dvou dnech, v pátek dne 15. října 2010 od 14.00 hodin do 22.00 hodin a v sobotu dne 16. října 2010 od 8.00 hodin do 14.00 hodin.**

## Volič

**Voličem** je občan obce za předpokladu, že jde o státního občana České republiky, který alespoň druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je v den voleb v této obci přihlášen k trvalému pobytu.

Voličem je také státní občan jiného státu, který nejpozději druhý den voleb dosáhl věku nejméně 18 let, je v den voleb v této obci přihlášen k trvalému pobytu a jemuž právo volit přiznává mezinárodní smlouva, kterou je Česká republika vázána a která byla vyhlášena ve Sbírce mezinárodních smluv. V současné době je takovou mezinárodní smlouvou Smlouva o přistoupení České republiky k Evropské unii. Občané členských států Evropské unie, kteří splňují podmínky pro přiznání volebního práva, mají právo, **pokud požádali o zápis do dodatku stálého seznamu voličů**, hlasovat ve volbách do zastupitelstva obce.

## Volební místnost

Voliči jsou o době a místě konání voleb v obci informováni **oznámením** starosty obce nejpozději 15 dnů předem dnem voleb (30. září 2010). V oznámení je uvedena adresa volební místnosti, v našem případě je to budova **Městského úřadu Harrachov na adrese Centrum č. p. 150**.

Ve volební místnosti bude na viditelném místě vyvěšen hlasovací lístek označený nápisem "vzor", prohlášení kandidáta o vzdání se kandidatury nebo zmocněnce o odvolání kandidáta, pokud byla doručena do 48 hodin před zahájením voleb; při zjišťování výsledků voleb se k hlasům odevzdaným pro takového kandidáta nepřihlíží; dále případná informace o tiskových chybách na hlasovacím lístku s uvedením správného údaje. Volební místnost musí být pro každý volební okrsek vybavena zákonem č. 491/2001 Sb., o volbách do zastupitelstev obcí a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů, který musí být voličům na jejich žádost zapůjčen k nahlédnutí.

## Hlasování

### Prokázání totožnosti a státního občanství

Volič po příchodu do volební místnosti prokáže okrskové volební komisi svou **totožnost a státní občanství České republiky** platným občanským průkazem nebo platným cestovním pasem České republiky. Jde-li o cizince prokáže po příchodu do volební místnosti okrskové volební komisi státní občanství státu, jehož občané jsou oprávněni volit na území České republiky průkazem o povolení k pobytu vydaným podle zákona č. 326/1999 Sb., o pobytu cizinců na území České republiky a o změně některých zákonů, ve znění pozdějších předpisů.

**Je nezbytné, aby volič měl u sebe potřebné doklady; neprokáže-li volič svou totožnost a státní občanství České republiky, popřípadě státní občanství státu, jehož občan je oprávněn hlasovat na území České republiky, nebude mu hlasování umožněno.**

Po záznamu ve výpisu ze stálého seznamu voličů (nebo z dodatku ze stálého seznamu voličů) obdrží volič od okrskové volební komise prázdnou úřední obálku opatřenou příslušným razítkem.

## Hlasovací lístek

Hlasovací lístek pro volby do zastupitelstva obce může být vytištěn **oboustranně**.

V záhlaví každého hlasovacího lístku je uveden název obce a počet členů zastupitelstva obce, který má být zvolen. Kandidáti každé volební strany jsou uvedeni na společném hlasovacím lístku v pořadí určeném volební stranou, a to v samostatných zarámovaných sloupcích umístěných vedle sebe; není-li to pro počet volebních stran možné, pokračují sloupce v následující řadě, případně na druhé straně hlasovacího lístku. Volební stranou může být politická strana, politické hnutí, jejich koalice, nebo sdružení politických stran nebo politických hnutí a nezávislých kandidátů, individuálně kandidující nezávislý kandidát nebo sdružení nezávislých kandidátů. Údaj o členství jednotlivých kandidátů v politických stranách nebo politických hnutích je na hlasovacím lístku uveden zkratkou; pro informaci voličů budou na zadní straně informace doručované voličům společně s hlasovacími lístky uvedeny tyto zkratky s úplnými názvy.

Hlasovací lístek je na konci textu opatřen otiskem razítka obecního úřadu, který plní pro danou obec funkci registračního úřadu (v našem případě MěÚ Harrachov).

Hlasovací lístky jsou starostou obce distribuovány voličům nejpozději **3 dny předem dnem voleb** (12. října 2010). V případě, že dojde k poškození nebo ztrátě hlasovacího lístku, může volič ve volební místnosti požádat okrskovou volební komisi o jiný hlasovací lístek.

## Úprava hlasovacího lístku

Po obdržení úřední obálky, případně hlasovacího lístku, vstoupí volič do prostoru určeného k úpravě hlasovacích lístků. **Pokud se volič neodebere do tohoto prostoru, nebude mu hlasování umožněno.**

V prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků volič může hlasovací lístek upravit jedním z daných způsobů (více v článku Jak hlasovat...).

Po úpravě vloží volič hlasovací lístek do úřední obálky.

**Pokud volič neoznačí na hlasovacím lístku ani volební stranu, ani žádného kandidáta, hlasovací lístek nevloží do úřední obálky, hlasovací lístek přetrhne nebo vloží do úřední obálky několik hlasovacích lístků do téhož zastupitelstva, je jeho hlas neplatný.**

## Způsob hlasování

Po opuštění prostoru určeného pro úpravu hlasovacího lístku hlasuje volič tak, že úřední obálku vloží před okrskovou volební komisi do volební schránky.

**Každý volič hlasuje osobně, zastoupení není přípustné.** S voličem, který nemůže sám upravit hlasovací lístek pro tělesnou vadu, anebo nemůže číst nebo psát, může být v prostoru určeném pro úpravu hlasovacích lístků přítomen jiný volič, nikoliv však člen okrskové volební komise, a hlasovací lístek za něho upravit a vložit do úřední obálky, a popřípadě i úřední obálku vložit do volební schránky.

## Hlasování do přenosné volební schránky

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních, důvodů obecní úřad a ve dnech voleb okrskovou volební komisi o to, aby mohl hlasovat mimo volební místnost, avšak pouze v územ-

ním obvodu stálého volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena. V takovém případě vyšle okrsková volební komise k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou, úřední obálkou a hlasovacími lístky. Při hlasování postupují členové okrskové volební komise tak, aby byla zachována tajnost hlasování.

### **Hlasování voličů zapsaných ve zvláštních seznamech voličů vedených zastupitelským nebo konzulárním úřadem České republiky**

(dále jen „zastupitelský úřad“) není při volbách do zastupitelstev obcí možné. Zvláštní seznamy voličů vedou zastupitelské úřady na základě bydliště voliče v zahraničí, který z tohoto titulu o zápis požádal, a mají proto povahu stálého seznamu voličů, Vzhledem k tomu, že volič může v daných volbách hlasovat pouze jednou, může být veden pouze v jednom stálém seznamu voličů. V důsledku svého zápisu do zvláštního seznamu voličů vedeného

zastupitelským úřadem byl volič vyškrtnut ze stálého seznamu voličů vedeného obecním úřadem. K tomu, aby byl volič opětovně zapsán ve stálém seznamu voličů vedeném obecním úřadem v místě jeho trvalého pobytu na území České republiky, musí požádat o vyškrtnutí ze zvláštního seznamu voličů příslušný zastupitelský úřad a o tomto vyškrtnutí předložit obecnímu úřadu potvrzení, popř. toto potvrzení předložit v den voleb okrskové volební komisi.

### **Hlasování ve volbách do zastupitelstev obcí na voličský průkaz, hlasování předem do úschovy, korespondenční hlasování**

Platná právní úprava v případě voleb do zastupitelstev obcí neupravuje institut voličských průkazů a dosud ani možnost hlasování předem do úschovy nebo korespondenčního hlasování.

(použito ze stránek MV ČR)

## Jak hlasovat...

Podzimní komunální volby rozhodnou o tom, kdo bude spravovat naše město v následujících čtyřech letech. Komunální volby jsou zvláštní. Volič může vybírat své zastupitele mezi všemi kandidátkami. Jak je to možné? Každý volič obdrží jen jediný volební lístek, na kterém však budou uvedeny všechny kandidující volební strany. Může pak volit buď jednotlivou stranu, anebo si vybrat jednotlivé kandidáty z libovolných kandidujících stran. Pro každou obecní samosprávu je maximální počet hlasů/křížků jiný (v Harrachově je to 15). Volební lístek pak může vypadat jako dobře vyplněný sázkový kupon.

### **Chci hlasovat pro volební stranu**

Rozhodnete-li se hlasovat pro určitou stranu, označíte u jejího názvu křížek. Chcete-li tedy do zastupitelstva např. poslat kandidátku vaší oblíbené strany, postačuje označit u této strany křížek do předtištěného rámečku. Ta pak získá automaticky všechny hlasy, které můžete v komunálních volbách v našem městě využít, což v případě Harrachova činí číslo 15. Volič nemůže hlasovat pro více než jednu volební stranu, tzn. nemůžete zakřížkovat více volebních stran, takový lístek by pak byl neplatný.

Co však zákon umožňuje, je možnost hlasovat jak pro stranu, tak pro kandidáty z jiných volebních stran. Můžete tedy označit křížkem vaši oblíbenou stranu a dále si vybrat i kandidáty z jiných volebních stran a u jejich jména provést křížek. Pak vámi zvolená strana nezíská všechny Vaše hlasy, ale z těchto hlasů se jí odečte tolik hlasů, kolik kandidátů z jiných stran jste zakřížkovali.

Paradoxně můžete označit křížkem volební stranu a následně rozdat křížky jak v této straně (tedy zakřížkovat ty, které v rámci zvolené strany upřednostňujete), ale rovněž křížkovat kandidáty i z jiných stran.

### **Orientační příklad (počet na mandáty je shodný s Harrachovem)**

Volič si vybral stranu XY 1. V této straně upřednostnil 5 kandidátů a dále si vybral 5 kandidátů z kandidátky XY 2, 3 kandidáty XY 3 a 2 kandidáty XY 4. V takovém případě kandidáti XY 1 získají patnáct hlasů (z nich pět upřednostněno), XY 2 pět hlasů, XY 3 tři hlasy a XY 4 dva hlasy.

### **Nechci hlasovat pro strany, ale pro jednotlivé kandidáty**

V takovém případě můžete zakřížkovat kandidáty z libovolných stran, kterým se rozhodnete dát svůj hlas, nesmíte však překročit počet hlasů, které u nás máte k dispozici, tedy patnáct. V této variantě si vlastně zvolíte vlastní „ideální“ zastupitelstvo. Nevolíte tak stranu, ale jednotlivé kandidáty. Neplatný je lístek, který by obsahoval víc než maximální povolené množství křížků/hlasů. Proto dejte pozor na dodržení maximálního počtu křížků.

### **Jak je to s preferencemi?**

Preferenční hlasy zamotaly mnohým politikům v nedávných parlamentních volbách hlavy. V komunálních volbách je však hranice pro „přeskakování“ vyšší - kandidát musí získat o 10% více hlasů, než byl průměr v jeho kandidátce. Chcete-li, aby vámi upřednostněný kandidát přeskočil, musíte křížkovat a přesvědčit k tomu i vaše známé.

### **Kdy dostanu hlasovací lístek?**

Volit v komunálních volbách je určitě složitější. Proto je důležité si volbu nad volebním lístkem řádně promyslet. Lístek má každý volič obdržet nejpozději 3 dny před volbami.

Bližší informace o hlasování v komunálních volbách naleznete na stránkách Ministerstva vnitra ČR (<http://www.mvcr.cz/clanek/vyhlasene-v-roce-2010-informace-o-zpusobu-hlasovani-ve-volbach-do-zastupitelstev-obci-ve-dnech-15-a-16-rijna-2010.aspx>)

**Průběžné výsledky hlasování ze všech volebních okrsků v České republice a konečné výsledky hlasování můžete sledovat on-line na webových stránkách [www.volby.cz](http://www.volby.cz).**



# VOLEBNÍ PREZENTACE KANDIDUJÍCÍCH SUBJEKTŮ



Vážení občané Harrachova, naši voliči.

Rádi bychom Vás seznámili s naší kandidátkou pod hlavičkou Sdružením nezávislých kandidátů - ED. Jsme obyvatelé Harrachova, různého věku, různých povolání i zájmů. Jedno však máme společné. Harrachov máme rádi, žijeme zde se svými dětmi i rodinami a máme jedno velké přání: chtěli bychom v Harrachově žít i nadále, mít zde práci, která uživí nás i naše děti, posílat naše děti denně v Harrachově do školy nebo školky. Ale též to, aby i naše děti zde mohly založit své rodiny a spokojeně zde žít.

Nechceme psát volební program jaký Vám nabízejí politické strany. Předkládáme Vám to, co považujeme za důležité a to, co budou naši zástupci prosazovat, pokud je zvolíte.

Jednoznačnou prioritou je zachování plnohodnotné základní devítileté školy. Považujeme za nutné, aby naše děti mohly absolvovat celou školu v Harrachově a nemusely již od dětství dojíždět do vedlejších měst. Pokusme se zachránit střední odborné učiliště i s maturitními obory a naopak je svou specializací přiblížit realitě Harrachova, lesnictví, turismu, sportu.

Měli bychom zabránit odchodu mladých lidí. Znamená to vytvořit podmínky pro jejich život v Harrachově například dostupností bytů nebo stavebních parcel pro stavbu rodinných domů. Nelíbí se nám, že mladí lidé odcházejí z Harrachova třeba jen proto, že jim Město nebylo schopné zajistit stavební parcelu. Umožnila jim to vedlejší obec...

S tím souvisí i podpora místních podnikatelů a těch, kteří dávají práci místním obyvatelům. Lidé nebudou z Harrachova odcházet, pokud budou moci své rodiny finančně zabezpečit. Vedle lidí v produktivním věku však nezapomínejme ani na důchodce a vytvoříme jim podmínky pro život v milovaném městě.

Jedním z hlavních finančních zdrojů obyvatel, ale i celé obce je turistika. Budeme podporovat turistický ruch. Vedle již neúnosně velké ubytovací kapacity musí vzniknout i tomu odpovídající infrastruktura. Turistické cesty, místa odpočinku, dětská hřiště, ale třeba i bazén nebo kulturní zařízení. Budeme prosazovat vytvoření klidových zón, kam mohou zajet maminky s kočárkem, s dětmi na kole či koloběžce a v zimě se sáňkami nebo na lyžích nebo se mohou projít či sednout na lavičku důchodci.

S tematikou turistického ruchu těsně souvisí i problematiku apartmánové byty. Budeme se snažit o úplné zastavení jejich výstavby. Tyto byty Harrachovu nepřinášejí nic. Naopak vzaly poslední hezká místa v Harrachově, ale především neúnosně stoupla ubytovací kapacita. To bere práci i finance našim obyvatelům, ubytovatelům, kteří dříve své pensiony nebo priváty lehce obsadili, dnes jsou prázdné. Auta stojí u apartmánů, které nejsou ani byty, ani oficiální ubytovací kapacita. Tím však přichází i obec o finance z turistického poplatku.

Harrachov vedle sklárny nejvíce proslavily Mistrovství světa i Světové poháry. Budeme podporovat pořádání velkých, ale i regionálních soutěží. Musíme využít toho, že zde stojí jeden z 5 matutích můstků na světě. To dává Harrachovu obrovský potenciál. Jen ho využít.

Chceme podporovat sportování mládeže, ale i dospělých, budováním a údržbou sportovišť. Snažme se maximálně využít nové fotbalové i vedlejší hřiště, areál SKP, Kaml, Zákoutí, Milerák a další lokality. Vybudujeme dráhu pro in-line, skateboardy, sáňky, pekáče. Pokusme se vytvořit výhodnější podmínky pro lyžování občanů Harrachova nebo alespoň žáků harrachovské školy jak to je běžné v jiných střediscích.

Nelíbí se nám, že naši občané musí za kulturou do vedlejších měst, přestože je Město spolujednatel kina. Měli jsme i obřadku, dnes se svatby konají kde se dá.

Nebojme se řešit i ožehavé problémy. Vedle apartmánů například závoru na cestě přes Kaml, rezavý plot u Horalu nebo ruiny jako Duch hor nebo Sportka. Budeme vyžadovat objasnění kauzy „zadlužení Harrachova“.

Budeme podporovat spolkový život ve městě. Všechny fungující kluby, které zajišťují sportování mládeže, ale i dospělých: Ski klub, fotbal, volejbal, SKP, SPV, golf, nohejbal, ale i boardisty a všechny kroužky při škole. Budeme podporovat vznik nových aktivit nejen ve sportu, ale i v kultuře. Různé pěvecké nebo hudební kroužky. To vše ve spolupráci se školou, školkou nebo učilištěm. Neodmyslitelná je podpora sboru dobrovolných hasičů se všemi jeho aktivitami.

Ve spolupráci s policií pod heslem „pomáhat a chránit“ zajistíme bezpečí pro občany i návštěvníky Harrachova. Pokusme se omezit provoz kamionů, jejich nadměrnou rychlost v oblasti školy. Zachovejme současnou velice kvalitní zimní údržbu, avšak pokud možno šetrnějším způsobem, aby např. na technické kontrole dle koroze vozidla nebylo hned jasné, že jsme z Harrachova. Zamezme volnému pobíhání psů a jejich s...í na veřejných prostranstvích.

Chceme motivovat občany mít v Harrachově trvalé bydliště a to všemi zákonnými možnostmi. Pokusme se vytvořit třeba výhodnější podmínky pro děti ve školce, slevy na sportoviště, jednáním se Sportovním areálem zvýhodněné jízdné na lanovce, různé bonus kluby apod.

Činnost městského úřadu musí být efektivní, ale hlavně sloužit občanům. Úřad se musí snažit vyhovět žádostem občanů, pokud to není možné, alespoň jim na žádost odpovědět.

Víme, že realizace námi vytčených cílů nebude jednoduchá. Doufejme, že právníci zachrání Harrachov před finančním krachem. I když se to povede, nebude financí nikdy dostatek. Napravme, co se zanedbalo a pokusme se využít ještě zbytku „evropských“ peněz pro realizaci potřebných projektů.

Nejsme spojeni s žádnou stranou ani lobbyistickými skupinami a nemusíme se ohlížet za jejich zájmy. Známe problémy našich spoluobčanů a chceme se jim věnovat. Nejsme žádnými nováčky, řada z nás má zkušenosti s činností v samosprávě či vrcholných orgánech spolků a sdružení. Jsme přesvědčeni, že můžeme nabídnout Harrachovu chybějící zkušenosti a nové přístupy k zlepšení života v obci.

Vaše „1“ pro komunální volby 2010. Sdružení nezávislých kandidátů - ED.

### Stanislav Slavík

- » absolvent ČVUT Praha, obor radiotechnika
- » od roku 1991 provozovatel kempu, předseda Ski klubu Harrachov, člen SDH
- » 44 let, ženatý, 2 děti, František 12 let, Šárka 5 let
- » koníčky: klasické lyžování, sběratelství, historie Harrachova

### Karel Dolejší

- » absolvent fakulty lesního inženýrství, specializace ekonomika
- » zaměstnán jako poradce vedení PF ČR, v letech 2000-2008 náměstek hejtmana Lib. kraje
- » 57 let, ženatý, 2 děti, Iveta a Jan, oba studují vysokou školu
- » koníčky: lokální historie, kutilství, zahrada, bafuňářina v lyžování

### Petr Kožíšek

- » státní zaměstnanec
- » předseda SKP Harrachov
- » 56 let, ženatý, 2 děti Petr, Dušan, otec dvojnásobného medailisty z MS v lyžování
- » koníčky: lyže, kolo, fotbal

### Jiří Konvalinka

- » absolvent SOU hotelové
- » provozuje taxislužbu
- » 36 let, ženatý, 2 děti, Jiří 6 let, Linda 1 rok
- » koníčky: lyže, volejbal, nohejbal

### Martin Pánek

- » absolvent střední hotelové školy
- » provozuje rodinný penzion
- » 39 let, ženatý, 2 děti Veronika 12 let, Andrea 5 let
- » koníčky: hudba, nohejbal, rodina

### František Vaculík

- » absolvent SOUL Harrachov s maturitou
- » trenér lyžování v Harrachově
- » 26 let, svobodný
- » koníčky: sport, lyže, muzika

### David Jeník

- » absolvent SOUL Harrachov,
- » zaměstnán jako řidič, člen SDH
- » 30 let, dcera Amálka 1 rok
- » koníčky: motorky, hasiči

### David Mencl

- » SŠ vzdělání s maturitou
- » zaměstnán v harrachovské sklárně
- » 32 let, ženatý, syn David
- » koníčky: alpské lyžování, kolo, fitness

### Pavel Vytrval

- » absolvent SOU obor truhlář
- » soukromě podniká jako truhlář
- » 41 let, ženatý, 2 děti, Eliška 14let, Jan 12 let
- » koníčky: kolo, běžky, turistika

### Wolfgang Slavík

- » důchodce, vypomáhá na recepci
- » 70 let, ženatý, 3 děti Martina, Jitka, Tomáš, 4 vnučky, 2 vnuci, otec úspěšného reprezentanta v severské kombinaci
- » koníčky: lyžařské závody, slepice, rodina

### Edita Vaculíková

- » absolventka SOU poštovního
- » zaměstnaná jako vedoucí kuchyně v MŠ Kamínek
- » 47 let, vdaná, 2 děti, František 26 a Ondřej 24 let, oba úspěšní skokani
- » koníčky: cestování, zahrada

### Radek Remer

- » vyučený sklář
- » od roku 1989 ve sklárně Harrachov, mistr, člen SDH Harrachov
- » 44 let, ženatý, 2 děti
- » koníčky: chalupaření, práce v lese

### Martin Štefánik

- » absolvent sklářské školy, sklář ve sklárně N+5
- » svobodný, 35 let
- » koníčky sport: lyže, nohejbal

### Jiří Kubičina

- » absolvent SOU strojní
- » zaměstnán jako mechanik vodovodního zařízení
- » 55 let, 2 děti, Roman 36 let, Simona 32 let, 1 vnuk
- » koníčky: rybaření, práce

### Jiří Halama

- » absolvent SOU stavebního s maturitou
- » zaměstnán jako zedník u stavební firmy
- » 39 let, ženatý, 2 děti Lucka 8 let, Valěrka 6 let
- » koníčky: nohejbal, klobásy, kolo, rodina

## SDRUŽENÍ NEZÁVISLÝCH KANDIDÁTŮ – EVROPŠTÍ DEMOKRATÉ

si Vás dovoluje pozvat na

## NEDĚLNÍ DĚTSKÉ ODPOLEDNE

10. 10. 2010 od 14:00 v areálu pana Hilberta na Mileráku

Přijďte si se svými dětmi zahrát, zasportovat i podebatovat o Harrachovu  
Vaše „1“ pro komunální volby 2010. Sdružení nezávislých kandidátů – ED.

# 2 Strana zelených

Motto: *Ne šetřit, ale chovat se hospodárně a zodpovědně*

## Komunální volby 2010 -HARRACHOV

### Naši kandidáti

1. Oldřich Jakubec	56 let, podnikatel, Harrachov, bez politické příslušnosti
2. Jindra Krajčovičová	46 let, nezaměstnaná, Nový Svět, bez politické příslušnosti
3. Jaroslava Vacková	59 let, podnikatelka, Nový Svět, bez politické příslušnosti
4. Josef Bartoš	43 let, prodavač, Nový Svět, bez politické příslušnosti
5. Markéta Loudová	33 let, poštovní úřednice, Nový Svět, bez politické příslušnosti
6. Oldřich Jakubec	20 let, student, Harrachov, bez politické příslušnosti
7. Iveta Dolejší	23 let, studentka, Nový Svět, bez politické příslušnosti
8. Martin Máslo	20 let, student, Harrachov, bez politické příslušnosti
9. Sylvie Votočková	36 let, poštovní úřednice, Nový Svět, bez politické příslušnosti
10. Lukáš Hlava	25 let, sportovec, Nový Svět, bez politické příslušnosti
11. Miloslava Rusová	52 let, vedoucí prodejny, Harrachov, bez politické příslušnosti
12. Pavlína Schwarzová	45 let, obchodní zástupce, Harrachov, bez polit. příslušnosti
13. Miloš Grünzweig	64 let, podnikatel, Harrachov, bez politické příslušnosti
14. Věra Zbrojová	56 let, nezaměstnaná, Nový Svět, bez politické příslušnosti
15. Zdeňka Kolenská	38 let, prodavačka, Nový Svět, bez politické příslušnosti



### Volební program

#### PODMÍNKY PRO ŽIVOT OBYVATEL

- Zajistit chod základní a mateřské školy za hospodárných podmínek.
- Zachovat provoz obvodního, dětského a zubního lékaře.
- Zajistit kvalitní domácí péči (zdravotní+sociální) a kvalitní pečovatelské služby pro seniory.
- Zajistit zprovoznění společenského zařízení ( např. kino). - potřeba zasedací místnosti pro veřejná jednání zastupitelstva, pro svatby, pořádání kulturních akcí apod.
- Zkvalitnit životní podmínky pro občany, aby neodcházel z Harrachova - vytvořit přijatelné podmínky k bydlení. Podpořit vznik nových pracovních příležitostí.

#### MĚSTSKÝ ÚŘAD

- Zhospodárnit činnosti-např.: veškerou agendu zpracovávat na úřadě a neplatit externí firmy a jednotlivce.
- V soudním procesu s dluhem pokračovat do vyčerpání všech právních prostředků - padni komu padni.
- Výběrová řízení vypisovat dle zákona. Průběh celého výběrového řízení od zadání, výběru, až po ukončení smlouvou, zveřejňovat na internetových stránkách Města Harrachova.
- Zveřejňovat veškeré informace o činnosti Městského úřadu všemi dostupnými prostředky při dodržování zákona o ochraně osobních údajů.
- Pořizovat video záznamy z jednání zastupitelstva a zveřejňovat je na internetových stránkách Města Harrachova.
- Podporovat zapojení veřejnosti do rozhodování o veřejných záležitostech formou anket, dotazníků, případně připomínek a podnětů k činnosti úřadu prostřednictvím internetových stránek.

#### PODNIKÁNÍ, CESTOVNÍ RUCH, SPORT

##### Podpoříme:

- urychleně dokončit územní plán, který vytvoří podmínky pro :
  - a) propojení Harrachova s Rokytnicí nad Jizerou (vytvoření nových prac.příležitostí)
  - b) ukončení výstavby rekreačních bytů (apartmány)
  - c) návrh zastavitelných ploch pro rodinné domy, pensiony
  - d) řešení sítě místních komunikací, včetně parkovišť v souladu s místními potřebami
- vznik malovýroby - např. agropodnikání, výroba regionálních produktů
- vznik lesoparku na Kamlu a obnovu prostoru bývalé rybárny hraběte Harracha (prostor pod čističkou)
- vznik nových turistických přechodů do Polska a vznik nových turistických stezek pro pěší, cyklisty, bruslaře a lyžaře
- zpřístupnění turistických stezek a pěšin na území Harrachova vozičkářům
- vznik lázeňsko-rehabilitačních provozů ve stávajících ubytovacích zařízeních
- pořádání sportovních a kulturních akcí
- propagaci letních aktivit (nejsme jenom zimní středisko)

#### INFRASTRUKTURA - EKOLOGIE

##### Budeme prosazovat:

- omezení solení při zimní údržbě na minimum - „za Harrachov bílý“, jak je v zimních střediscích zvykem. Pokud solit, tak uklízet a odvážet
- zkvalitnění organizace a kontroly sběrného dvora-současný stav příliš zatěžuje městský rozpočet
- lepší dostupnost veřejnou dopravou (např. cestování do zaměstnání)

Všichni kandidáti za Stranu zelených podepsali ETICKÝ KODEX ZASTUPITELE

S textem je možné se seznámit na adrese: <http://strana.zeleni.cz/7882/clanek/eticky-kodex-clena-zastupitelstva-kraje/>

### Volební program Věcí veřejných v Harrachově

- » Zprůhlednění výběrových řízení a veřejných zakázek
- » Udržet chod Základní a Mateřské školy v plném rozsahu
- » Zřízení zázemí a klubu pro seniory
- » Zabezpečit kulturní vyžití pro občany a návštěvníky Harrachova
- » Podpořit výstavbu rodinných domů pro trvalé bydlení a řešit bytové otázky mladých
- » Řešit celkovou dopravní situaci a parkovací místa v obci včetně sociálního zařízení
- » Řešit otázku zadluženosti města
- » Zlepšit podmínky pro sportovní vyžití mladých
- » Usměrnit výstavbu apartmánových bytů - změna územního plánu
- » Udržení zdravotního zabezpečení pro občany
- » Zpracování obecních vyhlášek - klid o víkendech, psi, ohňostroje,...

### Kandidátní listina

---

- |                      |                        |                        |
|----------------------|------------------------|------------------------|
| 1. Motejlek Dalibor  | 6. Černý Jiří          | 11. Novotný Tomáš      |
| 2. Bc. Kyncl Tomáš   | 7. Medal Radek         | 12. Kunst Michal       |
| 3. Bc. Šmíd Vladimír | 8. Zemek David         | 13. Janoušek Milan     |
| 4. Pažout Oldřich    | 9. Schwarz Vladimír    | 14. Brzoňová Irena     |
| 5. Kyncl Ladislav    | 10. Ing. Štefánik Jiří | 15. Kolenský František |

# Za lepší harrachov ...



## JAK CHCEME HARRACHOV ZMĚNIT DO ROKU 2014?

**Přečtete si pomyslnou budoucí slohovou práci žáka místní školy:  
TADY JSEM DOMA**

Chodím do deváté třídy základní školy v Harrachově a v září 2014 nastupuji na místní lesnické učiliště, obor mechanik a opravář, kde bych rád získal nejen výuční list, ale i odmaturoval. Dostali jsme za úkol napsat, jak se nám žije v rodném městě.

Narodil jsem se v Harrachově a jako tříletý jsem začal chodit do nové mateřské školy (dnes MŠ Kamínek), kde jsem strávil hezké dětství se spoustou krásných zážitků při zpívání vánočních koled u stromečku, jako strašidýlko při pálení „Čarodějnic“ nebo jako jeden z lyžníků při Krakonošově průvodu.... Všichni tam na nás byli moc hodní, takže jsem se do školy ani moc netěšil, nakonec se ale ukázalo, že i ve škole je to fajn. Horší to bylo až při přechodu do šesté třídy, na některé předměty nás spojili se sedmáky, a to nebylo nic moc. Navíc se po škole šířilo, že se škola zavře, protože je málo dětí, takže naši řešili, jak a kam budeme s bráchou dojíždět. Naštěstí(!) k tomu nedošlo, po dvou letech nás přestali na hodiny i spojovat a já zdárně dokončuji svoji základní školní docházku mezi svými spolužáky v Harrachově. Odmala mě táta vedl k běžeckému lyžování, takže chodím 3x týdně na tréninky s Vaškem, který si na nás přibral ještě pomocníky, prý je nás moc (30) a takovou bandu že už vůbec nezvládá. O sobotách jezdíme na závody po okolí, nebo se závody konají u nás v Harrachově. Bráška je zase nadšený ze sjezdářských tréninků, mají je stejně jako skokani taky 3x v týdnu a moc si to užívají. Pamatuji si taky, že před čtyřmi roky naši uvažovali, že bychom se z Harrachova odstěhovali. Říkali, co tady, práce tu stejně žádná není, všichni se stěhují pryč, mamka byla dokonce evidovaná na Úřadu práce (máme pension a naši říkali, že to neutáhnou, protože hosté nejsou) a táta, přestože má VŠ, dělal, co se kde našlo. Pak se rozhodli, že to ještě zkusí. Před čtyřmi lety byly zrovna taky komunální volby, stejně jako letos, a tak si rodiče pečlivě prostudovali nejen

volební program jednotlivých stran, ale hlavně si pořádně prohlédli jednotlivé kandidáty. Posoudili, komu jde jenom o to, aby „tam“ byl, a komu jde o práci pro lidi a pro Harrachov. Nakonec se naši rozhodli pro DRS (oni vypadají „drsně“, ale je to Demokratická regionální strana), a protože mají v Harrachově spoustu známých a kamarádů, přesvědčili je, aby to s těmi „DRSoni“ taky zkusili a pár let tady ještě vydrželi. A ono to vyšlo! DRS tehdy na celé čáře vyhrála a lidem se v Harrachově opět začalo líbit! Mamka zase běduje, ale to jen tak, aby se neřeklo, je vlastně ráda, že neví, kam dřív skočit, táta má dobrou práci v propagaci cestovního ruchu a brácha už se taky chystá, kam za dva roky půjde z devítky - ve sklárně se to teď zase pořádně rozjelo, tak přemýšlí, že by šel tam. Babička si pochvaluje, že s „holkama“ zase začaly dvakrát za rok jezdit na zájezdy a každý týden se scházejí v „kulturáku“ (tak říkají klubovně vedle městské knihovny u nás ve škole), kde mohou společně poklábosit. Celá taky pookřála, když se dozvěděla o možnosti stravování v naší školní jídelně, v případě nutnosti dokonce i s rozvozem domů. Děda přestal nadávat na „národní výbor“ (tak se prý dříve říkalo MÚ), a dokonce minulý týden, když ho mamka poslala s poplatky za ubytování, říkal, jak tam na něj byli všichni příjemní a chválili ho, že poplatky nese včas. Oba si pochvalují hodného pana doktora, který jim vždy vyjde vstříc, a když je potřeba, zajde za nimi nebo pošle sestřičku s léky. Nevím, jak ostatním, ale mně se v Harrachově moc líbí a myslím, že až dokončím školu (možná školy, já ještě nevím), že bych tady rád žil, třeba i „jednou“ se svou rodinou - teď už v Harrachově totiž taky přibývá dostupné bydlení pro místní mladé lidi. A abych nezapomněl: naši říkali, že letos zase budou volby do městského zastupitelstva a že zase dají hlas DRS, protože splnili, co slíbili, a tím Harrachovu hodně pomohli. Já ještě, bohužel, volit nemůžu, až příště, ale už vím, komu dám hlas: DRS.

Jára Harrachovský, 9. třída, ZŠ Dr.h.c. Jana Masaryka

### VOLEBNÍ PROGRAM :

**CESTOVNÍ RUCH - Oživení cestovního ruchu chápeme jako udržení pracovních příležitostí a cestu k prosperitě**

- podpoříme veškeré možné způsoby oživení cestovního ruchu v Harrachově
- pomůžeme v propagaci místním podnikatelům
- podpoříme místní podnikatele
- ve spolupráci s Libereckým krajem formou dotací a propagace zlepšíme návštěvnost Harrachova
- zprůchodníme a propojíme město pro pěší a cyklisty
- zajistíme čistotu, pořádek a příjemný vzhled našeho města

**FUNGUJÍCÍ SAMOSPRÁVA - Prioritou je průhledná, jednoduše fungující samospráva**

- nejdůležitějším úkolem pro další období je rozpočtová odpovědnost
- budeme průběžně informovat občany o činnosti, funkci a hospodaření města a zřízených komisí
- podřídíme strukturu města zájmům občana, nikoli úředníka
- dopracujeme nový Územní plán s omezením nadměrné výstavby vícepodlažních domů
- apartmánového typu

**SOCIÁLNÍ POLITIKA - Všichni jednou budeme seniory**

- podpoříme aktivity našich seniorů
- budeme i nadále podporovat zachování místní školy včetně stravování v jídelně ZŠ

**INFRASTRUKTURA (DOPRAVA) - Jsme součástí Evropy a tomu musí odpovídat i komunikační síť**

- zasadíme se o získání příspěvků na obnovu a dobudování místních komunikací a stezek
- ve spolupráci s Policií ČR podpoříme veškeré aktivity směřující ke zvýšení bezpečnosti a plynulosti
- silničního provozu se zvláštním důrazem na zimní sezonu
- dobudujeme turistické propojení s Polskem
- **SPORT A TĚLOVÝCHOVA - Sport je pro všechny**
- podpoříme mládežnický sport a sportovní akce mládeže
- podpoříme a zviditelníme konání významných sportovních akcí mezinárodního významu v Harrachově jako důležité součásti cestovního ruchu

**ZDRAVOTNICTVÍ - Prioritou je dostupnost zdravotní péče pro občany a návštěvníky**

### Kandidáti:

ZBROJOVÁ EVA	47 let Jednatel společnosti, Nový Svět č.p. 579
TONDR VÁCLAV	36 let Jednatel společnosti, Harrachov č.p. 587
BERAN JOSEF	63 let Důchodce, živnostník, Harrachov č.p. 20
PROCHÁZKOVÁ PETRA	38 let Živnostník, Harrachov č.p. 504
BŮŽEK PETR	45 let Obchodní, zástupce, Nový Svět č.p. 522
ŠROTÝŘOVÁ LUDMILA	52 let Kadeřnice, Harrachov č.p. 436
Ing. STŘÍBRNÁ HELENA	47 let Učitelka, Harrachov č.p. 408

BENEŠ DANIEL	32 let Živnostník, Harrachov č.p. 172
PROCHÁZKA VÁCLAV	39 let Montér vodovodů, Harrachov č.p. 504
JANOŠKOVÁ ZUZANA	25 let Studentka, Nový Svět č.p. 368
JUDr. BLOMER ANTONÍN	66 let Důchodce živnostník, Harrachov č.p. 414
KUČEROVÁ LUCIE	36 let Zdravotní sestra, Harrachov č.p. 604
BALCAR OLDŘICH	38 let Živnostník, Nový Svět č.p. 466
Ing. VÁCHA JIŘÍ	51 let Živnostník, Nový Svět č.p. 541
NOVOTNÁ KATEŘINA	27 let Obsluha čerpací stanice, Harrachov č.p. 211





**ODS**   
odpovědná řešení

**HARRACHOV**

**Volby do zastupitelstva 2010**

**Kandidátní listina**

1. **Tomáš Ploc**, starosta, 44 let, člen ODS
2. **Přemek Vodsed'álek**, místostarosta, 60 let, bez politické příležitosti
3. **Martin Soukup**, referent, 31 let, bez politické příležitosti
4. **Miloslav Rýdl**, OSVČ, 49 let, Občanská demokratická strana
5. **Otakar Jiroutek**, předseda TJ, 58 let, bez politické příležitosti
6. **František Novák**, OSVČ, 51 let, Občanská demokratická strana
7. **Miloš Balabán**, OSVČ, 65 let, bez politické příležitosti
8. **Miroslav Michálek**, lékař, 50 let, bez politické příležitosti
9. **Jiří Krejčí**, ředitel a.s., 55 let, Občanská demokratická strana
10. **Martina Horáčková**, učitelka MŠ, 42 let, bez politické příležitosti
11. **Hubert Rieger**, OSVČ, 47 let, bez politické příležitosti
12. **Ivo Zapletalík**, OSVČ, 34 let, bez politické příležitosti
13. **Ivo Peterka**, OSVČ, 50 let, bez politické příležitosti
14. **Hana Sommerová**, OSVČ, 59 let, člen ODS
15. **Miroslava Semrádová**, učitelka ve výslužbě, 76 let, člen ODS

Vážení spoluobčané, voliči.

Pro následující funkční období městské samosprávy Vám tímto předkládáme volební program ODS. Město Harrachov je v současné době v souvislosti s provedenou privatizací harrachovské sklárny v roce 1993 a odvolacím soudním rozhodnutím z března tohoto roku povinno zaplatit úvěrovému žalobci J.F.WORLD BROKERS s.r.o. s neprůhlednou majetkovou strukturou a účetnictvím částku ve výši cca. 80 milionů korun. Tomuto a následně nařízené exekuci se bráníme všemi dostupnými právními prostředky, protože jsme přesvědčeni, že uskutečněná privatizace před 17 lety proběhla špatně a Město Harrachov se nikdy nestalo úvěrovým dlužníkem v rámci privatizace Crystalexu s.p.. V současné době také způsob provedení této privatizace prošetřují orgány činné v trestním řízení.

Z výše uvedeného je zřejmé, že případné plnění výkonu odvolacího soudního rozhodnutí by zcela určitě postihlo nejen rozpočtové prostředky, ale i majetek města. Současná situace Harrachova, zaviněná výše uvedeným, je opravdu nelehká a případné plnění by převyšovalo dvojnásobně jeho roční rozpočet. My jsme však připraveni v nastávajícím funkčním období i na tuto horší variantu výsledku soudního sporu, která by měla negativní dopad na celou škálu rozvoje našeho města. I za tohoto případného stavu splníme naši povinnost pečovat o potřeby našich občanů a o další rozvoj města, ale samozřejmě v omezeně možném rozsahu. Zároveň bychom v žádném případě nedopustili masový rozprodej městského majetku a oddlužení Harrachova bychom řešili případným úvěrem.

### ***Každý hlas pro podporu tohoto programu bude důležitý. Přijďte volit.***

#### ***Náš program je následující a podle výsledku výše uvedené soudní kauzy ho budeme prosazovat:***

##### **1. Cestovní ruch: Harrachov – město o kterém se ví...**

- Plná podpora cestovního ruchu, hlavního zdroje zaměstnanosti a příjmů občanů v Harrachově.
- Řešit ucelený rozvoj cestovního ruchu pomocí vzniklého Sdružení pro rozvoj CR v Harrachově, tedy spoluprací veřejného a podnikatelského sektoru na poli turistiky.
- Prosadit jednotnou podobu přihlašovacích formulářů pro ubytované s návazností na kartu hosta, tak jak je to obvyklé na západ od českých hranic.
- Nadále usilovně podporovat a prosazovat myšlenku propojení s lyžařským střediskem Rokytnice nad Jizerou.

##### **2. Samospráva a místní správa**

- Vycházet z faktu, že samospráva hájí zájmy všech občanů a státní správa jim slouží, to znamená, že město jako úřad by mělo být svým občanům nápomocno a vycházet jim ochotně vstříc, nepůsobit jako neochotný a jen represivní orgán.
- Veškerou probíhající činnost ve městě je nutné kontrolovat. Všechny zákony, vyhlášky a nařízení jsou neúčinná, pokud není jejich plnění pravidelně kontrolováno. Proto je nutné, aby za jejich plnění byla vždy určena konkrétní odpovědná osoba.

##### **3. Výstavba**

- V rámci výstavby bezpodmínečné dodržování územního plánu.
- Urychlit dokončení nového územního plánu vč. regulativů.

##### **4. Životní prostředí**

- Prosazovat osobní odpovědnost občanů za vzhled města (úprava nejen před domem, ale i za ním!).
- Vylepšit stávající řešení likvidace odpadů.
- Řešení likvidace Bio odpadu (tráva, listí atd.).
- Postihovat všechny znečišťovatele životního prostředí. Včetně nezákonné likvidace různého odpadu (hlavně pálením plastů a podobně).
- Úzce spolupracovat v zájmech ochrany přírody a udržitelných potřeb města se Správou KRMAP.

##### **5. Infrastruktura města**

- Pokračovat v opravách a rekonstrukcích místních komunikací, chodníků, cest a veřejného osvětlení.

- Dořešení dopravního, navigačního, hlásného a parkovacího systému ve městě.
- Intenzivně podporovat celoplošné dobudování a potřebnou rekonstrukci a opravy vodovodu a kanalizace.

##### **6. Majetek města**

- Dokončit úplnou inventarizaci a pasportizaci veškerých pozemků na území města, zejména provést jejich majetkoprávní vyrovnání mezi majitelem a současným uživatelem a tím upravit i majetkové vztahy.
- Maximálně a hospodárně se starat o majetek města, včetně pozemků.
- Pokračovat v nápravě chyb v rámci dříve uzavřených smluvních vztahů města.

##### **7. Sport a školství**

- Podpora nejen významných sportovních akcí, ale i akcí místního významu včetně akcí školních a mládežnických.
- Oprava a rekonstrukce základní a mateřské školy z programu zelená úsporám. Vytvořit bezpečný prostor před školou pro volný pohyb dětí.

##### **8. Hospodaření a investice**

- Nadále pokračovat v iniciativě změny nespravedlivého přerozdělování rozpočtového určení daní pro malé obce.
- V rámci možnosti i nadále udržovat vyrovnaný rozpočet.
- Využít zbývajících možností dotačních podpor z programů EU. Dle okolností využívat dostupné krajské granty či státní dotace.

##### **9. Bezpečnost**

- Obnovit činnost Městské policie a nadále úzce spolupracovat s Policií ČR.
- Instalace kamerového systému ve městě.
- Udržovat a inovovat výzbroj a techniku jednotky Sboru dobrovolných hasičů.

##### **10. Doprava**

- Vhodným dopravním značením vylepšit stávající stav, zvýšit tím bezpečnost a plynulost.
- Usilovně pokračovat v trendu omezení průjezdu městem kamionové dopravy.

# Strana pro Otevřenou Společnost

Na hlasovacím lístku pro volby do zastupitelstva  
v Harrachově nás najdete pod číslem **6**

CESTOVNÍ RUCH - podpoříme oživení cestovního ruchu v Harrachově

ÚZEMNÍ PLÁN - s omezením, až zastavením výstavby domů apartmánového typu

PODPOROVAT SPORT, KULTURU - prosazovat využívání sportovních zařízení, cyklostezky, běžecké tratě

PODPOROVAT ZÁJMOVÉ AKTIVITY DĚTÍ A MLÁDEŽE, ZACHOVAT ŠKOLU A ŠKOLNÍ JÍDELNU

VĚNOVAT SE SOCIÁLNÍ PÉČI

ZLEPŠOVAT A CHRÁNIT ŽIVOTNÍ PROSTŘEDÍ - prosazovat heslo „TICHO PRO HARRACHOV“

PODPOROVAT MÍSTNÍ PODNIKATELE

DOPRAVA - např. zlepšit využívání parkovišť, podpořit vybudování vlakové zastávky na Novém Světě

PROGRAM  
**SOS**  
PROGRAM



**Lenka Konvalínková**  
58 let  
důchodce  
bez politické příslušnosti



**Lenka Vytrvalová**  
41 let  
učitelka  
bez politické příslušnosti



**Miloslav Frydrych**  
54 let  
řidič ČSAD  
bez politické příslušnosti



**Petr Dlouhý**  
48 let  
policista  
bez politické příslušnosti



**Ing. Martin Kmoníček**  
31 let  
soukromý podnikatel  
bez politické příslušnosti



**Jaroslav Soukup**  
61 let  
záchranář  
bez politické příslušnosti



**Libuše Čermáková**  
57 let  
soukromá podnikatelka  
bez politické příslušnosti



**Hana Novotná**  
55 let  
soukromá podnikatelka  
bez politické příslušnosti



**Iveta Ráková**  
46 let  
prodavačka  
bez politické příslušnosti



**Eva Veselá**  
59 let  
vedoucí pošty  
bez politické příslušnosti



**Pavel Bureš**  
34 let  
soukromý podnikatel  
bez politické příslušnosti



**Jana Nybergová**  
67 let  
soukromá podnikatelka  
bez politické příslušnosti



**Kateřina Janková**  
36 let  
soukromá podnikatelka  
bez politické příslušnosti



**Viera Gondová**  
60 let  
správcová domu  
bez politické příslušnosti



**František Střelec**  
60 let  
soukromý podnikatel  
bez politické příslušnosti



# STAROSTOVÉ PRO LIBERECKÝ KRAJ

STAROSTOVÉ  
PRO LIBERECKÝ KRAJ



## Volby do zastupitelstva města Harrachov v roce 2010

Na kandidátní listině Sdružení politického hnutí Starostové pro Liberecký kraj a nezávislých kandidátů kandidují lidé, kteří již prokázali své zkušenosti a stali se úspěšnými v profesním životě. Tito kandidáti stejně tak dobře chtějí s podporou široké veřejnosti a na základě demokratických principů přistupovat k prosazování myšlenek a návrhů vedoucích k rozvoji města Harrachov.

Po čtyřech letech chceme opět vedení města přiblížit občanům a jejich potřebám. Zvolený starosta, místostarosta, radní či zastupitelé z naší kandidátky budou aktivně pracovat pro Harrachov a nejen těžit ze svých zvolených funkcí.

V případě získání většiny mandátů v zastupitelstvu města bude naší prioritou nebo se budeme alespoň vytrvale pokoušet o následující záležitosti:

### Máme s občany Harrachova společné cíle...

#### Město pro občany:

- » *udržení ekonomické stability města*
- » *efektivní městský úřad pro občany s vysokou informovaností ve veřejnosti*

#### Školství, děti:

- » *zachování všech devíti tříd naší základní školy*
- » *postupnými rekonstrukcemi a opravami modernizace školní budovy*
- » *zlepšování prostředí a zázemí mateřské školy Kamínek*
- » *rozšiřování stávajících a výstavba nových dětských hřišť*

#### Péče o seniory:

- » *zkvalitnění péče o seniory*
- » *rozšíření počtu laviček a úprava parčíků*
- » *podpora bezbariérovosti*

#### Sport, turistika:

- » *pořádáním světových pohárů ve skoku na lyžích a severské kombinaci upevnit světoznámost města*
- » *ve spolupráci s Polskem uspořádat světově významné soutěže v běhu na lyžích*
- » *kandidovat na uspořádání nejvýznamnějších světových mistrovství a závodů*
- » *podpora a rozvoj dalších sportů (fotbal, nohejbal, tenis, volejbal, ...)*
- » *údržba a modernizace koupaliště s okolím, rozšiřování turistických a cyklotras*

#### Kultura:

- » *podpora a znovuzprovoznění kina*
- » *využití areálu skokanských můstků k uspořádání koncertů a kulturních akcí*

#### Bydlení:

- » *v územním plánu vyčlenit místa pro individuální výstavbu rodinných domů*
- » *podpora programu zelená úsporám*

#### Bezpečnost:

- » *modernizace techniky a výstroje Sboru dobrovolných hasičů*
- » *spolupráce s policií ČR*

## Kandidátní listina pro volby do zastupitelstva

Obce Harrachov

Konané ve dnech 15. - 16. 10. 2010

Starostové pro Liberecký kraj-SLK- vylosované číslo 7

### Kandidáti

1. Václav Cajthaml	63 let, důchodce, Nový Svět, bez pol. příslušnosti, navržen SLK
2. Ing. Josef Slavík	44 let, stavař, Harrachov, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
3. Mgr. Miroslav Lelek	48 let, státní zaměstnanec, Harrachov, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
4. Ing. Michal Bartoš	39 let, zaměstnanec, Harrachov, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
5. Petr Rydval	40 let, státní zaměstnanec, Nový Svět, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
6. Jitka Pánková	37 let, OSVČ, Harrachov, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
7. Jan Hudeček	56 let, OSVČ, Nový Svět, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
8. Jaroslav Štástka	51 let, sklář, Nový Svět, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
9. Miloš Šimůnek	55 let, sklář, Nový Svět, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
10. Václava Jindřišková	55 let, zaměstnanec, Nový Svět, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
11. Jiří Boštík	57 let, zaměstnanec, Harrachov, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
12. Josef Tulka	54 let, zaměstnanec, Nový Svět, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
13. Ivana Slavíková	39 let, OSVČ, Harrachov, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
14. František Vaculík	50 let, zaměstnanec, Nový Svět, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti
15. Miroslav Miler	30 let, zaměstnanec, Nový svět, bez pol. příslušnosti, nezávislí kandidáti